
Une entreprise familiale
qui se transmet de père en fils…
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Nos produits sont conçus et fabriqués

de garantir à nos clients précision et

performance pour offrir toujours plus de

sécurité et de qualité.

1950 : Jean JOURJON crée sa

Société en son nom propre.

Secondé par son fils à partir de 1973,

Bruno JOURJON devient Gérant en

1989.

Arrivé de son petit-fils en 2005, formé à

son tour dans l’Entreprise, Rémi

JOURJON a repris le flambeau en tant

que Directeur Général depuis le

01/10/2020.

ETS JEAN JOURJON : une entreprise

familiale de père en fils qui conserve ses

valeurs et se pérennise de génération en

génération.

Depuis plus de 60 ans, nous fabriquons

pour nos clients une large gamme d’articles

de quincaillerie.

JOURJON, la force d’un fabricant français

et la capacité à réaliser des produits sur

mesure pour répondre au mieux aux

besoins de nos clients.

L’équipe Jourjon
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Ameublement

VIS DE PARECLOSE

Vis acier fendue avec la tête biconique de Ø 10 mm - Finition zinguée blanc.

M5 longueur sous tête 5, 10 et 12 mm - M4 longueur sous tête 12 mm - M6 longueur sous tête 5 mm

ANGLE DE PARECLOSE

Acier finition zinguée blanc - Epaisseur 1 mm 

Hauteur 12 mm - Dimension 21 x 21 mm

Hauteur 15 mm - Dimension 24 x 24 mm

Hauteur 19 mm - Dimension 28 x 28 mm

Angle
Réf 69512 - 12 mm

Réf 69516 - 15 mm

Réf 69519 - 19 mm

Conditionnement en sachet de 50 pièces.

AGRAFE -ATTACHE RAPIDE 20 POUR PARECLOSE

Longueur 21 mm - Largeur 10 mm - Epaisseur 0,8 mm.

Attache
Réf 69600 - 20 mm

Conditionnement en sachet de 100 ou 250 pièces.

68-69 Vis seule
Réf 69281 - M4x12

Réf 68273 - M5x5

Réf 69276 - M5x10

Réf 69274 - M5x12

Réf 68274 - M6x5

69 Ecrou
Réf 69282 - M4

Réf 69277 – M5

Conditionnement en sachet de 100 pièces ou 250 pièces.

PARECLOSE : 

UNE OFFRE COMPLÈTE
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VIS DE PARECLOSE AUTOPERCEUSE
Assemblage direct sans préperçage. Pas de vis bois ! (pour PVC ou bois)

TCB Phillips 3,9x13 zingué blanc + bague Ø 10.

Réf 69279 - Autoperceuse

TCB Torx 3,9x13 zingué blanc + bague Ø 10.

Réf 69280 - Autoperceuse

Conditionnement en sachet de 100 pièces

VIS DE PARECLOSE AUTOPERCEUSE MONOBLOC

Assemblage direct sans préperçage - Empreinte Phillips.

Vis à tête biconique de Ø 10 mm - Pas métrique M4 - En acier zingué blanc.

69 Vis de pareclose
Réf 69278 - Autoperceuse monobloc

Conditionnement en sachet de 100 pièces ou 250 pièces.

VIS D’ASSEMBLAGE

Tête laiton Ø 20 moletée polie ou brute. Hauteur 13 mm. 

Axe acier M6 longueurs 35/50/60/70/80 mm.

Ecrou lisse laiton Ø 12x12. Ecrou fileté laiton Ø 12x12.

42 bis Assemblage 35 mm
Réf 42bis135 - Laiton brut

Réf 42bis136 - Laiton poli

42 bis Assemblage 50 mm
Réf 42bis138 - Laiton brut

Réf 42bis139 - Laiton poli

42 bis Assemblage 60 mm
Réf 42bis141 - Laiton brut

Réf 42bis142 - Laiton poli

42 bis Assemblage 70 mm
Réf 42bis602 - Laiton brut

42 bis Assemblage 80 mm
Réf 42bis603 - Laiton brut

42 Ecrou laiton M6
Réf 42131 - Laiton brut

Conditionnement en sachet de 100 pièces

42 Ecrou laiton lisse
Réf 42132- Laiton brut

Conditionnement en sachet de 100 pièces

42 bis Vis seule 35 mm
Réf 42bis144 - Laiton brut

42 bis Vis seule 50 mm
Réf 42bis145 - Laiton brut

42 bis Vis seule 60 mm
Réf 42bis146 - Laiton brut

Finition Laiton Poli ou Laiton chromée : nous consulter

42 bis Assemblage 90 mm
Réf 42bis606 - Laiton brut

42 bis Vis seule 70 mm
Réf 42bis147 - Laiton brut

42 bis Vis seule 80 mm
Réf 42bis148 - Laiton brut

Conditionnement en sachet de 25 pièces 42 bis Vis seule 90 mm
Réf 42bis149 - Laiton brut
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Conditionnement en sachet de 100 pièces. Prix au 100 cuvettes.

Sur demande, finition laiton Noir

RONDELLE CUVETTE PLEINE

Laiton ou aluminium. Rondelle pour vis Ø 2,5/ 3 / 3,5 / 4 / 4,5 / 5 / 6 mm.

120 Cuvette à vis Ø 2,5
Réf 120420 - Laiton brut (le cent)

Réf 120413 - Laiton nickelé (le cent)

A = 8 B = 3 C = 6 D = 1,5

120 Cuvette à vis Ø 3
Réf 120421 - Laiton brut (le cent)

Réf 120414 - Laiton nickelé (le cent)

A = 9 B = 3,5 C = 7 D = 2

120 Cuvette à vis Ø 3,5
Réf 120422 - Laiton brut (le cent)

Réf 120415 - Laiton nickelé (le cent)

A = 10 B = 4 C = 7,5 D = 2

120 Cuvette à vis Ø 4
Réf 120423 - Laiton brut (le cent)

Réf 120416 - Laiton nickelé (le cent)

Réf 120482 - Alu (le cent)

A = 11 B = 4,5 C = 8,2 D = 2

120 Cuvette à vis Ø 4,5
Réf 120424 - Laiton brut (le cent)

Réf 120417 - Laiton nickelé (le cent)

Réf 120483 - Alu (le cent)

A = 12 B = 5 C = 10 D = 2,5

120 Cuvette à vis Ø 5
Réf 120425 - Laiton brut (le cent)

Réf 120418 - Laiton nickelé (le cent)

Réf 120484 - Alu (le cent)

A = 14 B = 6 C = 11,5 D = 2,5

120 Cuvette à vis Ø 6
Réf 120426 - Laiton brut (le cent)

Réf 120419 - Laiton nickelé (le cent)

Réf 120485 - Alu (le cent)

A = 15 B = 7 C = 12 D = 2,5

A : Ø extérieur
B : Ø intérieur
C : Ø chanfrein
D : hauteur utile
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TAQUET SUPPORT

Corps laiton Ø11x21,5 mm. Queue Ø 5 ou 7 (Ø 6 sur demande).

DOUILLE DE TAQUET

Laiton Ø 10x10. Alesage Ø 5 ou 7 intérieur (Ø 6 sur demande).

Conditionnement en sachet de 100 pièces.

TAQUET À VIS

Laiton Ø 14x5,5 mm. Vis acier zingué blanc Ø 4x15 mm. 

Trou Ø 3,2 mm.

10 Taquet à vis
Réf 1025 - Laiton

Réf 1027 - Laiton chromé

Conditionnement en sachet de 100 pièces.

TAQUET AVEC PLAT

Corps laiton 11x8 mm.

12 Taquet à plat
Réf 1240 - Laiton

Réf 1242 - Laiton chromé

14 Taquet support Ø 5
Réf 1446 - Laiton

Réf 1452 - Laiton nickelé

Réf 1451 - Laiton noirci

14 Taquet support Ø 7
Réf 1447 - Laiton

Réf 1448 - Laiton nickelé

Réf 1450 - Laiton noirci

14 Douille de taquet Ø 5
Réf 1453 - Laiton

Réf 1457 - Laiton nickelé

Réf 1459 - Laiton noirci

14 Douille de taquet Ø 7
Réf 1454 - Laiton

Réf 1455 - Laiton nickelé

Réf 1458 - Laiton noirci

Conditionnement en sachet de 100 pièces.

Conditionnement en sachet de 100 pièces.

TAQUET À VIS CARRE MONOBLOC

Laiton - Dimensions : 15x11x5 mm

16 Taquet à vis monobloc
Réf 1673 - Laiton

Réf 1683 - Laiton nickelé

Conditionnement en sachet de 100 pièces.
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ROSACE DÉCOUPÉE LAITON - épaisseur 1,5 mm

En laiton. Vendue à l’unité. Diamètre 50 mm

600 Rosace laiton poli
Réf 000602 - Bec de cane

Réf 000603 - Trou de cylindre

Réf 000604 - Trou de clé

Réf 000605 - Condamnation

650 Rosace laiton poli nickelé
Réf 000632 - Bec de cane

Réf 000635 - Trou de cylindre

Réf 000634 - Trou de clé

Réf 000633 - Condamnation

ROSACE DÉCOUPÉE

En inox brossé, inox poli brillant, laiton, alu anodisé argent. 

Diamètre 50 mm. Vendue à l’unité.

500 Rosace inox brossé ep 0,8 mm
Réf 000502 - Bec de cane

Réf 000503 - Trou de cylindre

Réf 000504 - Trou de clé

Réf 000505 - Condamnation

510 Rosace inox poli brillant ep 0,8 mm
Réf 000512 - Bec de cane

Réf 000513 - Trou de cylindre

Réf 000514 - Trou de clé

Réf 000515 - Condamnation

530 Rosace alu anodisé argent ep 1 mm
Réf 000532 - Bec de cane

Réf 000533 - Trou de cylindre

Réf 000534 - Trou de clé

Réf 000535 - Condamnation

520 Rosace laiton poli ep 0,8 mm
Réf 000522 - Bec de cane

Réf 000523 - Trou de cylindre

Réf 000524 - Trou de clé

Réf 000525 - Condamnation

Trou de cylindre

Trou de clé

Bec de cane

Condamnation
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VIS DE RELIURE + DOUILLE

Vis laiton tête fraisée bombée fendue. Douille laiton tête fraisée bombée fendue. 

M4 longueur 18 mm.

BOUTON LENTILLE

Corps laiton Ø 12, 18, 20 et 25 mm. Vis acier double filet.

66 Vis + douille 30-40 mm
Réf 66244 - Brut

Réf 66246 - Chromé

66 Douille seule M4
Réf 66259 - Brut

Réf 66261 - Chromé

66 Douille seule M5
Réf 66262 - Brut

Réf 66264 - Chromé

66 Douille non fendue M4
Réf 66271 - Brut

Réf 66272 - Chromé

30 Bouton Ø 12
Réf 3071 - Laiton poli

30 Bouton Ø 18
Réf 3081 - Laiton chromé

30 Bouton Ø 20
Réf 3083 - Laiton poli

Réf 3084 - Laiton chromé

30 Bouton Ø 25
Réf 3087 - Laiton chromé

Jusqu’à épuisement du stock.

VIS POELIER TFB fendue M4 X 67 mm

Vis acier laitonné ou nickelé, tête fraisée bombée secable tous les 5 mm. 

Longueur sous tête : 65 mm – Serrage de porte de 26 à 75mm

66 Vis poëlier Acier
Réf 66100 - Acier laitonné

Réf 66150 - Acier nickelé

66 Vis poëlier Acier + douille Laiton M4

Réf 66101 - Laitonné

Réf 66151 - Nickelé

Conditionnement en sachet de 100 pièces.

Jusqu’à épuisement du stock.

66 Vis + douille 60-70 mm
Réf 66257 - Brut

Réf 66258 - Chromé
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TIRETTE FINITION INOX BROSSE, LAITON POLI OU CHROME

Largeur 30 ou 50 mm, avec retour (AVR) ou sans retour (SR).

222 Tirette inox brossé
Réf 222809 - AVR50

Réf 222810 - AVR30

Réf 222811 - SR50

Réf 222812 - SR30

222 Tirette laiton poli doré
Réf 222801 - AVR50

Réf 222803 - AVR30

Réf 222805 - SR50

Réf 222807 - SR30

222 Tirette laiton chromé
Réf 222802 - AVR50

Réf 222804 - AVR30

Réf 222806 - SR50

Réf 222808 - SR30

FICHE DE MEUBLE A LARDER

Lame centrée laiton étiré. Vase laiton poli, axe acier, rondelle laiton. Finition poli.

200 Fiche 9/110
Réf 200457 - Laiton poli doré

200 Fiche 9/140
Réf 200458 - Laiton poli doré

200 Fiche 11/160
Réf 200459 - Laiton poli doré

200 Fiche 11/190
Réf 200460 - Laiton poli doré
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CACHE VIS CONIQUE

En laiton poli doré, chromé, chromé mat, inox brossé.  

Un cache vis comprend une calotte et un mâle en laiton.

CACHE VIS FACE PLANE

En laiton poli doré, chromé ou inox brossé. Un cache vis comprend une calotte et un mâle en laiton.

110 Cache vis laiton poli doré
Réf 110390 - Ø 18 - Mâle Ø 15

Réf 110430 - Ø 20 - Mâle Ø 1

110 Cache vis laiton chromé
Réf 110440 - Ø 16 - Mâle Ø 12

Réf 110393 - Ø 18 - Mâle Ø 15

Réf 110407 - Ø 20 - Mâle Ø 15

110 Cache vis Noir Mat
Réf 110432 - Ø 18 - Mâle Ø 15

Réf 110431 - Ø 20 - Mâle Ø 15

110 Cache vis INOX
Réf 110396 - Ø 20 - Mâle Ø 18

Conditionnement en sachet de 100 pièces.

Nouveauté : finition «NOIR MAT»

110 Cache vis laiton poli doré
Réf 110383 - Ø 12 - Mâle Ø 8

Réf 110386 - Ø 16 - Mâle Ø 12

Réf 110389 - Ø 18 - Mâle Ø 12

Réf 110392 - Ø 22 - Mâle Ø 18

Réf 110395 - Ø 25 - Mâle Ø 18

110 Cache vis laiton chromé
Réf 110385 - Ø 12 - Mâle Ø 8

Réf 110388 - Ø 16 - Mâle Ø 12

Réf 110391 - Ø 18 - Mâle Ø 15

Réf 110394 - Ø 22 - Mâle Ø 18

Réf 110397 - Ø 25 - Mâle Ø 18

110 Cache vis laiton chromé mat
Réf 110401 - Ø 16 - Mâle Ø 12

110 Cache vis laiton Noir Mat
Réf 110387 - Ø 12 - Mâle Ø 8

Réf 110402 - Ø 16 - Mâle Ø 12

Réf 110414 - Ø 18 - Mâle Ø 15

110 Cache vis inox
Réf 110410 - Ø 16 - Mâle Ø 12

Réf 110412 - Ø 22 - Mâle Ø 18

Conditionnement en sachet de 100 pièces.

MALE VIS

Ø 8 3 mm

Ø 12 5 mm

Ø 15 5 mm

Ø 18 6 mm
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Nouveau finition NOIR MAT»

CACHE VIS SPHÉRIQUE

En laiton poli doré ou chromé. Un cache vis comprend une calotte et un mâle en laiton.

110 Cache vis laiton poli doré
Réf 110409 - Ø 20 - Mâle Ø 15

110 Cache vis laiton chromé
Réf 110399 - Ø 15 - Mâle Ø 12

Réf 110408 - Ø 20 - Mâle Ø 15

FIN DE SERIE

FIXATION PATTEA GLACE

Calotte laiton. Embase zamack. Finitions : poli doré, poli chromé, chromé mat. 

Pour vitre épaisseur 6 mm max.

FIXATION PATTEA GLACE EN «U» FIXE OU MOBILE

Laiton en U fixe ou mobile brut ou nickelé. Pour vitre épaisseur 8 mm.

105 Patte fixe
Réf 105369 - Brut

Réf 105370 - Nickelé

105 Patte mobile
Réf 105371 - Brut

Réf 105372 - Nickelé

105 Couple Patte à glace
Réf 105373 - Brut

Réf 105374 - Nickelé

100 Patte à glace Ø 18
Réf 100348 - Laiton poli doré

Réf 100349 - Laiton chromé

Réf 100350 - Laiton chromé mat

Réf 100351 - Laiton noir mat

100 Patte à glace Ø 20
Réf 100352 - Laiton poli doré

Réf 100353 - Laiton chromé

Réf 100354 - Laiton noir mat 

100 Patte à glace Ø 30
Réf 100356 - Laiton poli doré

Réf 100357 - Laiton chromé

Conditionnement en boîte de 25 pièces

Conditionnement en boîte de 50 pièces
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BUTOIR A BALUSTRE

Laiton poli doré, chromé ou Noir mat. Hauteur totale 60 mm, 80 mm ou 100 mm.

Fabrication 100% Française

BUTOIR DE PORTE

Ensemble acier. Longueur 75 ou 110 mm. Extrémité : boule vinyl blanche. Finition zingué blanc.

40 Butoir de porte
Réf 40120 - 75 mm

Réf 40121 - 110 mm

Conditionnement en boîte de 25 pièces.

40 Boule de butoir seule
Réf 40122

LOQUETEAU A BILLE

Corps en laiton avec bille acier -Avec gache laiton Ø 11 et Ø 13.
Ø 11 : Hauteur 12 mm - Perçage de 10,50 mm - Profondeur d’encastrement 7 mm. 

Ø 13 : Hauteur 18 mm - Perçage de 12 mm - Profondeur d’encastrement 11 mm.

Ø 22 : Hauteur 29,50 mm - Perçage de 17 mm - Profondeur d’encastrement 22 mm. 

Moletage sur le corps laiton pour un maintient plus efficace.

60 Loqueteau à bille
Réf 60213 - Ø 11

Réf 60214 - Ø 13

Réf 60215 - Ø 22

40 Butoir à balustre 60 mm
Réf 40220 - Laiton poli doré

Réf 40221 - Laiton Chromé

Réf 40222 - Laiton Noir Mat

40 Butoir à balustre 80 mm
Réf 40320 - Laiton poli doré

Réf 40321 - Laiton Chromé

Réf 40322 - Laiton Noir Mat

40 Butoir à balustre 100 mm
Réf 40420 - Laiton poli doré

Réf 40421 - Laiton Chromé

Réf 40422 - Laiton Noir Mat

40 Boule de butoir seule
Réf 40122
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PIVOT DE PORTE AVEC DOUILLES

Acier 60/70/80/90/100/110mm avec ou sans rondelle (AR ou SR). 

Douille laiton Ø 10 percée Ø 5,1 lisse.

GARNITURE DE PORTE

Acier 60/70/80/90/100 et 110 mm avec petits côtés longueur 44 mm. 

Largeur : 9 mm - Epaisseur : 3,5 mm

Livré en sachet 1 paire comprenant : 2 pivots avec rondelle, 2 pivots sans rondelle

et 4 petits côtés.

Garniture de porte
Réf 55195 - 60 mm

Réf 55196 - 70 mm

Réf 55197 - 80 mm

Réf 55198 - 90 mm

Réf 55199 - 100 mm

Réf 55200 - 110 mm

PAIRE DE PIVOT COUDE AVEC DOUILLES

Laiton 70 mm avec douilles. Pivot laiton étiré brillant longueur 70 mm, droite ou gauche. 

Livré en sachet 1 paire comprenant : pivot sans rondelle, pivot avec rondelle, deux douilles.

52 Paire de pivot coudé
Réf 52184 - Droite

Réf 52185 - Gauche

50 Pivot acier SR
Réf 50165 - 60 mm

Réf 50167 - 70 mm

Réf 50169 - 80 mm

Réf 50171 - 90 mm

Réf 50173 - 100 mm

Réf 50175 - 110 mm

50 Pivot acier AR
Réf 50166 - 60 mm

Réf 50168 - 70 mm

Réf 50170 - 80 mm

Réf 50172 - 90 mm

Réf 50174 - 100 mm

Réf 50176 - 110 mm

50 Douille de pivot lisse
Réf 50159 - Douille seule

50 Paire de Pivot acier avec douilles
Réf 50180 - 60 mm

Réf 50181 - 70 mm

Réf 50182 - 80 mm

Réf 50183 - 90 mm

Réf 50184 - 100 mm

Réf 50185 - 110 mm
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PAIRE DE PIVOT COUDE DOUBLE LAME

Laiton double lame. Pivot laiton étiré brillant longueur 70 mm.  

Droite ou gauche.

Livré en sachet 1 paire comprenant :pivot sans rondelle, pivot avec

rondelle, double lame droite et double lame gauche.

53 Pivot coudé double lame
Réf 53188 - Droite

Réf 53189 - Gauche

PAIREDE PIVOTCOUDEAVECPETITSCOTÉS

Laiton avec petits côtés. Pivot laiton étiré brillant longueur 70  

mm. Droite ou gauche.

Petit côté laiton : 37,5 mm. Livré en sachet 1 paire comprenant : 

pivot sans rondelle, pivot avec rondelle et 2 petits côtés.

51 Pivot coudé avec petits côtés
Réf 51180 - Droite

Réf 51181 - Gauche

PAIRE DE PIVOT DROITAVEC PETITS COTÉS

Laiton longueur 70 mm avec petits côtés. Pivot droit laiton 

60/70/80 mm.

Petit côté laiton 37,5 mm. Livré en sachet 1 paire comprenant :  

pivot sans rondelle, pivot avec rondelle et 2 petits côtés.

56 Pivot droit avec petits côtés
Réf 56204 - 60 mm

Réf 56205 - 70 mm

Réf 56206 - 80 mm

PAIRE DE PIVOT DROIT AVEC DOUILLES

Laiton longueur 70 mm avec douilles. Pivot droit laiton 

60/70/80 mm. Douille lisse laiton Ø10 mm.

Livré en sachet 1 paire comprenant : pivot sans rondelle, 

pivot avec rondelle et 2 douilles.

57 Pivot droit avec douille
Réf 57209 - 60 mm

Réf 57210 - 70 mm

Réf 57211 - 80 mm
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KLOMATIC ENCASTRÉE

Plinthe automatique encastrable, réversible, pour bas de porte. 

Absolument invisible. Fonctionnement type guillotine.

Tôle aluzinc anti-corrosion. Joint caoutchouc. Recoupable de 95mm. 
Calfeutre jusqu’à 10 mm.

KLOMINI

Plinthe automatique encastrable, réversible, pour bas de porte. Absolument invisible. Fonctionnement 

type guillotine côté paumelle. Profil aluminium anti-corrosion. Isophonique 39dB.
Fixation simplifiée par vis. Recoupable de 15 cm côté opposé au bouton poussoir.

KLOBRUIT ISOPHONIQUE / FIN DE SERIE

Plinthe automatique encastrable, réversible, pour bas de porte. Absolument invisible. 

Fonctionnement : mécanisme basculant à double poussoir, l’un (en laiton) situé côté paumelle, 

l’autre (en nylon) situé côté ouverture. Spéciale isophonique grâce à son joint à triple 

chambre (52dB). Profil aluminium anti-corrosion. Elle peut être raccourcie de 11 cm du côté 

du bouton poussoir.

89 KEJ
Réf 089033 - 0,33 m

Réf 089043 - 0,43 m

Réf 089184 - 0,53 m
Réf 089284 - 0,63 m

Réf 089384 - 0,73 m

Réf 089484 - 0,83 m

Réf 089584 - 0,93 m

Réf 089684 - 1,03 m

Réf 089784 - 1,13 m

Réf 089884 - 1,23 m

89 KEJI inox / FIN DE SERIE
Réf 089354 - 0,73 m

Réf 089454 - 0,83 m

Réf 089654 - 1,03 m

Réf 089754 - 1,13 m

Réf 089854 - 1,23 m

Hauteur de la mortaise : 27 mm.

Réglage au 1/4 de tour grâce à sa butée carrée.

92 KESA sans aile
Réf 092284 - 0,63 m

Réf 092384 - 0,73 m

Réf 092484 - 0,83 m

Réf 092584 - 0,93 m

Réf 092684 - 1,03 m

Réf 092784 - 1,13 m

Réf 092784 - 1,23 m

89 KEJ coupe feu M2 30 mm
Réf 890284 - 0,63 m

Réf 890384 - 0,73 m

Réf 890484 - 0,83 m

Réf 890584 - 0,93 m

Réf 890684 - 1,03 m

Réf 890784 - 1,13 m

Réf 890884 - 1,23 m

Largeur de la mortaise : 12 mm.  

Dimensions mini-maxi : 0,190 m - 2 m.

87 KLOM

Réf 087384 - 0,63 m

Réf 087384 - 0,73 m

Réf 087484 - 0,83 m

Réf 087584 - 0,93 m

Réf 087684 - 1,03 m

Réf 087784 - 1,13 m

Réf 087884 - 1,23 m

Hauteur de la mortaise : 20 mm.  

Largeur de la mortaise : 12 mm.

86 KEB
Réf 086384 - 0,73 m

Réf 086484 - 0,83 m

Réf 086584 - 0,93 m

Réf 086684 - 1,03 m

Réf 086784 - 1,13 m

Réf 086884 - 1,23 m

Caoutchouc rechange
Réf 089001 - le mètre

Réf 089003 - (en version coupe feu)

Sachet accessoires

Réf 089002

Hauteur de la mortaise : 30 mm. Largeur de la mortaise : 20 mm. Réglable : joint caoutchouc.

Dimensions spéciales : 

nous consulter.

Livraison en vrac avec son sachet accessoire
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KLOMATIC PRESTIGE
Plinthe automatique en applique, universelle, réversible. Pour porte en affleurement ou à 

recouvrement,ouvrantà droite ou à gauche. Joint caoutchouc.

Conditionnementsousgaine avec sachet accessoire et Notice de Pose.

Standards : Recoupable de 9,5 cm.

45 KPR blanc
Réf 045243 - 0,63 m

Réf 045343 - 0,73 m
Réf 045443 - 0,83 m

Réf 045543 - 0,93 m

Réf 045643 - 1,03 m

Réf 045743 - 1,13 m

Réf 045843 - 1,23 m

45 KPR faux bois
Réf 045233 - 0,63 m

Réf 045333 - 0,73 m

Réf 045433 - 0,83 m

Réf 045533 - 0,93 m

Réf 045633 - 1,03 m

Réf 045733 - 1,13 m

Réf 045833 - 1,23 m

45 KPR alu anodisé argent
Réf 045283 - 0,63 m

Réf 045383 - 0,73 m

Réf 045483 - 0,83 m

Réf 045583 - 0,93 m

Réf 045683 - 1,03 m

Réf 045783 - 1,13 m

Réf 045883 - 1,23 m

Caoutchouc rechange
Réf 089001 - le mètre

Sachet accessoires
Réf 045001

Hauteur 31 mm - Largeur 12 mm. Recoupable de 95mm.

Compense 10-12mm Max

Les dimensions spéciales ne sont ni recoupables ni reversibles.

Dimensions spéciales : nous consulter.

Longueurs mini-maxi : 0,30 m - 2,00 m.

45 KPR blanc
Réf 450243 - 0,63 m

Réf 450343 - 0,73 m

Réf 450443 - 0,83 m

Réf 450543 - 0,93 m

Réf 450643 - 1,03 m

Réf 450743 - 1,13 m

Réf 450843 - 1,23 m

45 KPR faux bois
Réf 450233 - 0,63 m

Réf 450333 - 0,73 m

Réf 450433 - 0,83 m

Réf 450533 - 0,93 m

Réf 450633 - 1,03 m

Réf 450733 - 1,13 m

Réf 450833 - 1,23 m

Version coupe-feu 30 min

45 KPR alu anodisé argent
Réf 450283 - 0,63 m

Réf 450383 - 0,73 m

Réf 450483 - 0,83 m

Réf 450583 - 0,93 m

Réf 450683 - 1,03 m

Réf 450783 - 1,13 m

Réf 450883 - 1,23 m

Caoutchouc rechange
Réf 089003 - (en version coupe feu)
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Seuilrecommandépourrésoudrelesproblèmesd’étanchéitéàl’eauetàl’airdesbasdeportesextérieurs.

Profil alu anodisé argent avec son joint.

L’étanchéité est assurée par la compression du joint en fermant la porte.

2 fixations possibles au sol pour une meilleure facilité de pose : à visser ou à coller.

Livrable en longueur de 1 ou 3 mètres sous gaine plastique. Possibilité de

longueurs spéciales sur demande.

Profil alu anodisé argent parfaitement protégé dans sa gaine. Hauteur de 16mm

Largeur : 45mm

74 Seuil suisse 1 m non percé
Réf 074174

74 Seuil suisse 1 m percé 3 trous
Réf 074184

74 Seuil suisse 3 m non percé
Réf 074374

Pour commande inférieure à 20 longueurs
de 3m, participation aux frais d’emballage.

Prix NET par longueurs

SEUIL SUISSE 

KLOVENT

Plinthe pivotante automatique en applique, universelle, réversible. Profil aluminium. Joint PVC. 

Fixation par vis. Recoupable à la longueur souhaitée.

47 KV Anodisé Argent
Réf 047353 - 0,73 m

Réf 047453 - 0,83 m

Réf 047553 - 0,93 m

Réf 047653 - 1,03 m

Réf 047753 - 1,13 m

Réf 047853 - 1,23 m

37 KV Anodisé brun
Réf 037353 - 0,73 m

Réf 037453 - 0,83 m

Réf 037553 - 0,93 m

Réf 037653 - 1,03 m

Conditionnement sous gaine plastique avec son sachet accessoire et notice de pose.

KLOECO

Bande adhésive équipée de feutre monté sur matière plastique souple.

66 ES Souple blanc
Réf 066643 - Gaine plastique 0,90 m

66 ES Souple brun
Réf 066633 - Gaine plastique 0,90 m

66 ER Rigide blanc
Réf 066543 - Gaine plastique 0,93 m

66 ER Rigide marron
Réf 066533 - Gaine plastique 0,93 m
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KLOBROS

Plinthe simplifiée en applique, équipée d’une brosse souple et résistante montée sur corps PVC.

Emballage sous gaine plastique. Poils de 14 mm. Conditionnement avec accessoires de pose.

KLOBROS GARAGE

Livrable percée, en vrac. Pour commande inférieure à 20 longueurs, participation aux frais 

d’emballage. Longueur 2m uniquement.

KLOSOL

Plinthe brosse autocollante montée sur corps alu, spéciale pour porte verre. Possibilité de pose sur

toutes autres portes à l’intérieur ou à l’extérieur, ou des deux côtés. Conditionnement sous gaine

plastique.

46 KB à vis blanc
Réf 046343 - 0,73 m

Réf 046443 - 0,83 m

Réf 046543 - 0,93 m

Réf 046643 - 1,03 m

46 KB à vis marron
Réf 046333 - 0,73 m

Réf 046433 - 0,83 m

Réf 046533 - 0,93 m

Réf 046633 - 1,03 m

36 KB autocollant blanc
Réf 036343 - 0,73 m

Réf 036443 - 0,83 m

Réf 036543 - 0,93 m

Réf 036643 - 1,03 m

36 KB autocollant marron
Réf 036333 - 0,73 m

Réf 036433 - 0,83 m

Réf 036533 - 0,93 m

Réf 036633 - 1,03 m

36 KB autocollant déco
Réf 036103 - 1,00 m*

46 KB garage blanc
Réf 046744 - 14 mm

Réf 046844 - 34 mm

46 KB garage marron
Réf 046734 - 14 mm

Réf 046834 - 34 mm

49 KBA Anodisé argent 

Poils noirs fixes
Réf 049313 - 0,73 m

Réf 049413 - 0,83 m

Réf 049513 - 0,93 m

Réf 049613 - 1,03 m

69 KBA Anodisé argent 

Poils gris fixes
Réf 069313 - 0,73 m

Réf 069513 - 0,93 m

39 KBA Anodisé argent 

Poils noirs automatiques
Réf 039313 - 0,73 m

Réf 039413 - 0,83 m

Réf 039513 - 0,93 m

Réf 039613 - 1,03 m

39 KBA Anodisé bronze 

Poils noirs automatiques
Réf 039323 - 0,73 m

Réf 039523 - 0,93 m

*Version déco, teintes : Pin - Chêne clair - Acajou - Chêne foncé. A préciser à la commande.

Jusqu’à épuisement du stock.
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PLINTHE BROSSE - PROFIL H
Brosse montée sur profil aluminium brut, en support H ou F. Toutes isolations : volets roulants, portes, portails, garages,

hangars… Livraison en vrac. Pourcommandeinférieureà20longueurs,participation auxfraisd’emballage .

PrixNET,parquantitatif.

HT 30/15 3 m - Profil droit

Hauteur Totale 30 - Hauteur Poil 15
Réf 315304

Réf 315304 - Par 50 long = Prix Net

HT 35/20 3 m - Profil droit

Hauteur Totale 35 - Hauteur Poil 20
Réf 320304

Réf 320304 - Par 50 long = Prix Net

HT 50/25 3 m - Profil droit

Hauteur Totale 50 - Hauteur Poil 25
Réf 526304

Réf 526304 - Par 50 long = Prix Net

HT 65/40 3 m - Profil droit

Hauteur Totale 65 - Hauteur Poil 40
Réf 640304

Réf 640304 - Par 50 long = Prix Net

HT 75/50 3 m - Profil droit

Hauteur Totale 75 - Hauteur Poil 50
Réf 550304

Réf 550304 - Par 50 long = Prix Net

HT 85/60 3 m - Profil droit

Hauteur Totale 85 - Hauteur Poil 60
Réf 560304

Réf 560304 - Par 50 long = Prix Net

HT 130/80 3 m - Profil droit

Hauteur Totale 130 - Hauteur Poil 80
Réf 880304

Réf 880304 - Par 50 long = Prix Net

PLINTHE BROSSE - PROFIL F

FT 21/14 3 m - Profil 90°

Hauteur Totale 21 - Hauteur Poil 14
Réf 515305

FT 31/24 3 m - Profil 90°

Hauteur Totale 31 - Hauteur Poil 24
Réf 526305

FT 49/40 3 m - Profil 90°

Hauteur Totale 49 - Hauteur Poil 40
Réf 545359

Livraison possible en longueur de 1 mètre (sans frais d’emballage).

Sur Demande : Longueur de poils spéciale

HT 75/25 3 m - Profil droit

Hauteur Totale 75 - Hauteur Poil 25
Réf 552304

HT 85/35 3 m - Profil droit

Hauteur Totale 85 - Hauteur Poil 35
Réf 562304

HT 150/100 3 m - Profil droit

Hauteur Totale 130 - Hauteur Poil 80
Réf 881304

NOUVELLES HAUTEURS DE POILS

FT 35/20 3 m - Profil 90°

Hauteur Totale 35 - Hauteur Poil 20
Réf 720304

FT 46/30 3 m - Profil 90°

Hauteur Totale 46 - Hauteur Poil 30
Réf 730304

FT 60/35 3 m - Profil 90°

Hauteur Totale 60 - Hauteur Poil 35
Réf 735304

NOUVELLES HAUTEURS DE POILS
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PROFIL PORTE VERRE

Brosse nylon montée sur profil aluminium anodisé argent. Fixage par clippage.
Pour commande inférieure à 20 longueurs, participation aux frais d’emballage.

59 PPV
Réf 059107 - longueur de 2,50 m

JOINT MÉTALLIQUE

Fourni avec pointes acier cuivré ou galvanisé, pour calfeutrage portes et 

fenêtres en bois.

50 - Rouleau de 6 m 

En boîte - Inox 18/8
Réf 050111 - 14 mm

Réf 050121 - 18 mm

Réf 050131 - 23 mm

50 - Rouleau de 25 m 

En boîte - Inox 18/8
Réf 050141 - 14 mm

Réf 050151 - 18 mm

Réf 050161 - 23 mm

50 - Rouleau de 6 m

En boîte - Bronze phosphoreux
Réf 050211 - 14 mm

Réf 050221 - 18 mm

Réf 050231 - 23 mm

50 - Rouleau de 25 m

En boîte - Bronze phosphoreux
Réf 050241 - 14 mm

Réf 050251 - 18 mm

Réf 050261 - 23 mm

Une fabrication de plus de 50 ans : 

Isolez, pour plusieurs décennies !
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816 Profil GROS D Noir
R é f  8 1 6 9 6 4  – B o b i n e  d e  7 0 m

R é f  8 1 6 9 7 4 – V e n d u a u m è t r e

22

JOINT CAOUTCHOUCADHESIF
Joint profil de calfeutrage pour portes et fenêtres, avec adhésif, anti-allongement. Caoutchouc cellulaire E.P.D.M

Profil D : largeur 8 mm, calfeutre de 2 à 5,5 mm

Profil P : largeur 9,5 mm, calfeutre de 3 à 5 mm

Profil V : largeur 8 mm, calfeutre de 2 à 5 mm

F F

F

811 Profil D Blanc - Boîte Blibox
Réf 811441 - 7,50 m

Réf 811471 - 15,00 m

Réf 811461 - 25,00 m

811 Profil D Blanc - Bobine Vrac
Réf 811474 - 100,00 m

811 Profil D Marron - Boîte Blibox
Réf 811341 - 7,50 m

Réf 811371 - 15,00 m

Réf 811361 - 25,00 m

811 Profil D Marron - Bobine Vrac
Réf 811374 - 100,00 m

811 Profil D Noir - Boîte Blibox
Réf 811641 - 7,50 m

Réf 811671 - 15,00 m

Réf 811661 - 25,00 m

811 Profil D Noir - Bobine Vrac
Réf 811674 - 100,00 m

812 Profil P Blanc - Boîte Blibox
Réf 812441 - 7,50 m

Réf 812471 - 15,00 m

Réf 812461 - 25,00 m

812 Profil P Blanc - Bobine Vrac
Réf 812474 - 100,00 m

812 Profil P Marron - Boîte Blibox
Réf 812341 - 7,50 m

Réf 812371 - 15,00 m

Réf 812361 - 25,00 m

812 Profil P Marron - Bobine Vrac
Réf 812374 - 100,00 m

812 Profil P Noir - Boîte Blibox
Réf 812641 - 7,50 m

Réf 812671 - 15,00 m

Réf 812661 - 25,00 m

812 Profil P Noir - Bobine Vrac
Réf 812674 - 100,00 m

815 Profil V Blanc - Boîte Blibox
Réf 815441 - 7,50 m

Réf 815471 - 15,00 m

Réf 815461 - 25,00 m

815 Profil V Marron - Boîte Blibox
Réf 815341 - 7,50 m

Réf 815371 - 15,00 m

Réf 815361 - 25,00 m
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817 Profil Universel Blanc - Boîte Blibox
Réf 817200 - 7,50 m

Réf 817300 - 15,00 m

817 Profil Universel Marron - Boîte Blibox
Réf 817210 - 7,50 m

Réf 817310 - 15,00 m

817 Profil Universel Noir - Boîte Blibox
Réf 817220 - 7,50 m

Réf 817320 - 15,00 m

BOURRELET MOUSSE ADHÉSIF
Bourrelet de calfeutrage pour portes et fenêtres. Mousse polyuréthane blanche. 

Sachet de 4 m.

800
Réf 800143 - Largeur 9 mm

801
Réf 801243 - Largeur 15 mm

802
Réf 802343 - Largeur 19 mm

JOINT PVC
Profil I : largeur 9 mm, calfeutre de 1 à 4 mm

818 Profil I Blanc - Boîte Blibox
Réf 818141 - 6,00 m

Réf 818171 - 12,00 m

JOINT SILICONE ADHESIF

Profil universel : largeur 8 mm, calfeutre de 1 à 7 mm

Profil W : largeur 9 mm, calfeutre de 2 à 3 mm

813 Profil W Blanc - Boîte Blibox
Réf 813451 - 6,00 m

Réf 813461 - 25,00 m

813 Profil W Blanc - Bobine Vrac
Réf 813474 - 100,00 m

FIN  DE  STOCK

814 Profil K Blanc - Boîte Blibox
Réf 814441 - 7,50 m

Réf 814471 - 15,00 m

Réf 814461 - 25,00 m

814 Profil K Noir - Boîte Blibox
Réf 814641 - 7,50 m

Réf 814671 - 15,00 m

Réf 814661 - 25,00 m

F

F

Profil K : largeur 9 mm, calfeutre de 2 à 3 mm
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JUDAS OPTIQUE

Capacité à réaliser du sur mesure 

de 17 mm à 120 mm

• Visibilité optimale (qualité optique)

• Matière : laiton

• Finitions : doré, chromé, chromé 

satiné, noir mat, vieux bronze.

La force d’un fabricant

LA RÉFÉRENCE DU MARCHÉ FRANÇAIS

13 ESPION 17-31

Ø perçage 11 mm - Ø tête 14 mm  

Pour paroi de 17 à 31 mm 

Lentilles Méthacrylates
Réf 013112 - Laiton doré

Réf 013122 - Chromé

13 ESPION 26-65

Ø perçage 13 mm - Ø tête 16 mm  

Pour paroi de 26 à 65 mm 

Lentilles Méthacrylates
Réf 013513 - Laiton doré

Réf 013523 - Chromé

Réf 013533 - Chromé satiné

Réf 013553 – Noir Mat

18 PANORAMIC

Ø perçage 13 mm - Ø tête 24 mm  

Pour paroi de 26 à 65 mm 

Lentilles Méthacrylates
Réf 018513 - Laiton doré

Réf 018523 - Chromé

Réf 018533 - Chromé satiné

Réf 018553 – Noir Mat

20 SUPER PANORAMIC

Ø perçage 13 mm - Ø tête 24 mm  

Pour paroi de 26 à 65 mm 

Lentille avant verre
Réf 020513 - Laiton doré

Réf 020523 - Chromé

Réf 020533 - Chromé satiné

I R

Vendu sous tube individuel.

Possibilité de conditionnement sur carte : à préciser à la commande (supplément : 1,65 €)

Finition Vieux Bronze ou Noir Mat sur demande
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JUDAS COUPE FEU 1H20

EMBRUN – SPECIAL « BORD DE MER »

Judas optique spécial Brouillard salin (PV 96 heures)
Famille Vésuvio CF - Coupe feu 1H20 - Anti Corrosion.

Ø perçage 12 mm - Ø tête 24 mm  

Pour paroi de 37 à 63 mm 

Lentille avant verre
Réf 022614 - Laiton doré

Réf 022624 - Chromé

Réf 022634 - Chromé satiné

29 VÉSUVIO 176

Ø perçage 12 mm - Ø tête 16 mm  

Pour paroi de 37 à 64 mm 

Lentilles Méthacrylates
Réf 029413 - Laiton doré

Réf 029423 - Chromé

Réf 029433 - Chromé satiné

Réf 029452 – Noir Mat

29 VÉSUVIO 200

Ø perçage 13 mm - Ø tête 24 mm  

Pour paroi de 26 à 65 mm 

Lentilles Méthacrylates
Réf 029613 - Laiton doré

Réf 029623 - Chromé

Réf 029633 - Chromé satiné

Réf 029643 – Noir Mat

Judas optique pour porte coupe-feu suivant

P.V.

Efectis France N° EFR-14-003189 du 

03/02/2015.

29 BABY VÉSUVIO NOUVEAU

Ø perçage 12 mm - Ø tête 16 mm  

Pour paroi de 21 à 35 mm
Réf 029454 - Laiton doré

Réf 029455 - Laiton Chromé

Finition Vieux Bronze ou Noir Mat sur 

demande

JUDAPLAQUE

Vendu en boîte carton individuelle avec notice.

17 JUDAPLAQUE

Ø perçage 13 mm

Pour paroi de 28 à 63 mm 

Plaque verre
Réf 017512 - Doré

Réf 017522 - Argent

17 JUDAPLAQUE CF 1h15 mn

Ø perçage 13 mm

Pour paroi de 28 à 63 mm 

Plaque verre
Réf 017812 - Doré

Réf 017822 - Argent
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JUDAS OPTIQUE ÉCONOMIQUE
Boîtage de 25 impératif. Vendu en boîte carton individuelle.

10 MINUS

Ø perçage 12 mm - Ø tête 16 mm  

Pour paroi de 15 à 25 mm 

Lentille avant verre
Réf 010314 - Laiton doré

Réf 010324 - Chromé

11 MINOS

Ø perçage 12 mm - Ø tête 16 mm  

Pour paroi de 34 à 62 mm 

Boîtage de 25
Réf 011314 - Laiton doré

Réf 011324 - Chromé

Réf 011344 - Noir

11 MINOS (GRAND SERRAGE)

Ø perçage 12 mm - Ø tête 16 mm  

Pour paroi de 31 à 85 mm
Réf 011114 - Laiton doré

Réf 011124 - Chromé

21 MAJOR

Ø perçage 12 mm - Ø tête 25 mm  

Pour paroi de 34 à 62 mm
Réf 021314 - Laiton doré

Réf 021324 - Chromé

Réf 021334 - Chromé satiné

Réf 021344 - Noir

21 MAJOR (GRAND SERRAGE)

Ø perçage 12 mm - Ø tête 25 mm  

Pour paroi de 31 à 85 mm
Réf 021114 - Laiton doré

Réf 021124 - Chromé

16 SPHINX

Ø perçage 14 mm - Ø tête 25 mm  

Pour paroi de 35 à 55 mm
Réf 016314 - Laiton Doré

Réf 016324 - Chromé

16 SPHINX (GRAND SERRAGE)

Ø perçage 14 mm - Ø tête 25 mm  

Pour paroi de 70 à 120 mm 

Lentille avant verre
Réf 016114 - Laiton Doré

Réf 016124 - Chromé

VOLET DÉCORATIF LAITON

S’adapte uniquement sur les judas Ø  de perçage 12 mm et 14 mm. 

Diamètre extérieur 30 mm. Epaisseur volet 2 mm Epaisseur bague 3,5 mm.

10 VOLET DÉCORATIF

Ø perçage 12 mm - Ø tête 30 mm
Réf 023514 - Laiton doré

Réf 023524 - Chromé

Réf 023534 - Chromé satiné

Major

Minos

Minus

Sphinx
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JUDAS OPTIQUE ÉCONOMIQUE COUPE-FEU 40 mn - Boîtage de 25

Judas optique économique pour porte coupe-feu suivant P.V. Efectis France N°EFR-14-003190 

du 03/02/2015.

JUDAS SUPERVISION

Excellente qualité optique. Angle 180°. Lentilles verre.

21 SUPER MAJOR CF

Ø perçage 12 mm - Ø tête 25 mm  

Pour paroi de 34 à 62 mm
Réf 021514 - Laiton doré

Réf 021524 - Laiton chromé

Réf 021534 - Chromé satiné

Réf 021544 - Noir

21 SUPER MAJOR CF (Grand Serrage) 

Ø perçage 12 mm - Ø tête 25 mm

Pour paroi de 31 à 85 mm
Réf 021614 - Laiton doré

Réf 021624 - Laiton chromé

Réf 021634 - Chromé satiné

28 SUPERVISION 35-60

Ø perçage 22 mm - Ø tête 35 mm  

Pour paroi de 35 à 60 mm
Réf 028314 - Laiton doré

Réf 028324 - Chromé

Réf 028334 - Chromé satiné

28 SUPERVISION 60-85

Ø perçage 22 mm - Ø tête 35 mm  

Pour paroi de 60 à 85 mm
Réf 028414 - Laiton doré

Réf 028424 - Chromé

Autres serrages sur demande

DESTOCKAGE

Garantie 1 an

14 JUDAS NUMÉRIQUE

Paroi 30 à 101 mm
Réf 014902 - Finition Chromé

Plus de renseignements sur www.jourjon.fr

Caméra 

Infrarouge

JUDAS NUMÉRIQUE

- A l’extérieur :
judas optique avec sonnette chromée, Ø 54, épaisseur 9 mm.

- A l’intérieur :
boîtier vidéo (110x95 mm) avec écran LCD couleur 54x42 mm.

Fonctionne avec 3 piles AAA fournies.

Changement des piles sans démontage du système.

Livraison dans une boîte cartonnée blanche 

avec la notice d’utilisation

Sonnette

Judas

http://www.jourjon.fr/
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JUDAS SPECIAUX
JUDAS HAUTE SURVEILLANCE

Ce judas est composé de 3 lentilles verres spécifiques lui assurant une qualité d’image remarquable. 

Il s’adapte à des parois pouvant aller jusqu’à 300 mm (nous consulter au delà de 100 mm). 
Ses meilleures références: hôpitaux (observation des malades), industries nucléaires, laboratoires. 

Vendu sous tube individuel.

JUDAS PARE BALLE

Ces judas arrêtent des balles de 357 et 44 Magnum suivant le modèle. 

Ils assurent une grande image d’une luminosité remarquable.

Possibilité de serrage de 88 à 145 mm sur demande.  
Leurs meilleures références : banques (salle des coffres), prisons… 

Vendus sous tube individuel.

12 HAUTE SURVEILLANCE

Ø perçage 27 mm - Ø tête 33 mm  

Pour paroi de 1 à 45 mm
Réf 012650 - Laiton doré

Réf 012655 - Chromé

Ø perçage 27 mm - Ø tête 33 mm  

Pour paroi de 46 à 68 mm
Réf 012670 - Laiton doré

Réf 012675 - Chromé

Ø perçage 27 mm - Ø tête 33 mm  

Pour paroi de 68 à 100 mm
Réf 012678 - Laiton doré

Réf 012679 - Chromé

Ø perçage 27 mm - Ø tête 33 mm  

Pour paroi de + 100mm
Réf 012681 - Laiton doré

Réf 012682 - Chromé

12 HAUTE SURVEILLANCE

Ø perçage 27 mm - Ø tête 33 mm  

Pour paroi de 1 à 45mm
Réf 012813 - Chromé

Ø perçage 27 mm - Ø tête 33 mm  

Pour paroi de 45 à 67mm
Réf 012824 - Laiton doré

Ø perçage 27 mm - Ø tête 33 mm  

Pour paroi de 67 à 96mm
Réf 012834 - Laiton doré

FIN DE STOCK

12 PARE BALLE 357

Ø perçage 27 mm - Ø tête 35 mm  

Pour paroi de 55 à 80 mm
Réf 012984 - Laiton doré

Réf 012974 - Laiton chromé

12 PARE BALLE 44 MAGNUM

Ø perçage 27 mm - Ø tête 35 mm  

Pour paroi de 59 à 88 mm
Réf 012994 - Laiton doré

Réf 012995 - Laiton chromé
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DOUILLE DE BLINDAGE CRANTÉE Ø 6,6

Acier zingué blanc. Ø 11x12,3. Trou M5 x 0,8.  

Conditionnement en sachet de 20 pièces.

Douille de blindage
Réf 000077 - Sachet de 20 pièces

Réf 000075 - Sachet de 100 pièces
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HEURTOIR DE PORTE

En laiton poli verni. Conditionnement en boîte carton blanche. 

Dimensions : 200 x 94 mm

2 vis de pose fourni : Ø 6 lg 73 mm

24 HEURTOIR

Lisse seul
Réf 024111

Lisse avec judas PANO - 40 à 60 mm 

Pour paroi de 11 mm
Réf 024211 – Laiton doré

ENTREBAILLEUR À LANGUETTE OU À CHAÎNETTE

Livraison sous sachet plastique avec vis de fixation.

170 à languette - 120 mm
Réf 170114 - Doré

Réf 170124 - Chromé

170 à chaînette
Réf 171114 - Doré

Réf 171124 - Chromé

RENFORT DE PAUMELLE

Le couple (mâle + femelle) en vrac 

Acier zingué, blanc
Réf 601314 - 601 bout rond

Réf 602314 - 602 bout carré

Tolérance largeur +/- 1 mm

2 couples + 12 vis de fixation en boîte 

Acier zingué, blanc
Réf 611311 - 611 bout rond

Réf 612311 - 612 bout carré

Le couple (bague + téton) en vrac 

Modèle simplifié : acier zingué
Réf 621334

2 bagues + 2 tétons + 1 centreur en sachet

Modèle simplifié : acier zingué
Réf 621332

Tolérance épaisseur +/- 0,5 mm!
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VOLET ANTI-PINCE DOIGTS

Volet mobile de protection masquant complètement l’angle d’ouverture d’une porte durant

son fonctionnement. Tôle aluzinc pouvant se peindre. Conditionnement sous gaine plastique

avec cavalier descriptif et vis de fixation.

300 Anti-pince doigts

Hauteur 1400 mm - Largeur 90 mm
Réf 300163

PROTECTION SOUPLE ANTI-PINCE DOIGTS

Livraison en vrac, en longueur de 2 mètres. Un ensemble est composé de deux profilés en alu 

anodisé argent et d’un joint souple, coloris blanc, gris et noir.
Attention ! Pour toute commande inférieure à 20 longueurs, participation aux frais
d’emballage.

JOINT WESTERN “PLUS” COUPE-FEU

Joint d’isolation en caoutchouc coupe-feu pour portes va-et-vient.

Adaptable sur toutes les portes battantes dont l’épaisseur varie de 40 à 50 mm.

Un ensemble Western coupe-feu «Plus» comprend deux profilés support Alu D, un joint

d’étancheité coupe-feu, une bande thermogonflante Palusol 25 x 6 qui assurera l’étancheïté

au feu de tout le dispositif en cas d’incendie, deux clés de blocage à glisser dans leur

logement, puis à couder et à agrafer en haut de la porte.

270 - Longueur 2,50 m
Réf 270124 - Porte 40 à 50 mm

Pour commande inférieure à 10 longueurs, participation aux frais d’emballage

Pour toute commande inférieure à 20 longueurs, participation aux frais d’emballage

260 Siliconé - Longueur 2,50 m
Réf 260124 - Porte 36 à 44 mm

Réf 260224 - Porte 46 à 54 mm

261 Coupe-feu - Longueur 2,50 m
Réf 261124 - Porte 36 à 44 mm

Réf 261224 - Porte 46 à 54 mm

300 Anti-pince doigts GRIS

Réf 301614 Largeur 70 mm

Réf 301634 Largeur 160 mm

Réf 301654 Largeur 225 mm

JOINT WESTERN SILICONE OU COUPE-FEU

Joint d’isolation en caoutchouc siliconé ou coupe-feu pour portes va-et-vient. 

Adaptable sur toutes les portes battantes dont l’épaisseur varie de 36 à 54 mm.

Un ensemble Western comprend 2 profilés en aluminium anodisé et un joint souple réversible 

de couleur noire pour équiper un battant de porte.

300 Anti-pince doigts BLANC

Réf 301314 Largeur 70 mm

Réf 301334 Largeur 160 mm

Réf 301354 Largeur 225 mm

Coloris NOIR sur demande
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BÂTON DE MARÉCHAL

Emballage sous gaine plastique.

CLOU PODOTACTILE

INOX A2/304 passivé.

A pour but de prévenir d’un danger et de sécuriser les déplacements des personnes aveugles 

ou malvoyantes dans des endroits comportant des obstacles.

Conforme à la norme NF P 98-351 d’août 2010. 

Ø de la tête : 25 mm. Hauteur de la tête : 5 mm.  

Ø de la tige : 7,85 mm. Ø du molletage : 8,3 mm.  

Longueur : 16-18 mm.

96 Clou podotactile
Réf 96348

125 Bâton de Maréchal Ø25 

200 mm
Réf 125205 - Alu poli

Réf 125203 - Chromé

250 mm
Réf 125255 - Alu poli

Réf 125253 - Chromé

300 mm
Réf 125305 - Alu poli

Réf 125303 - Chromé

400 mm
Réf 125405 - Alu poli

Réf 125403 - Chromé

500 mm
Réf 125505 - Alu poli

Réf 125503 - Chromé

600 mm
Réf 125605 - Alu poli

Réf 125603 - Chromé

132 Bâton de Maréchal Ø32 

300 mm
Réf 132305 - Alu poli

Réf 132303 - Chromé

400 mm
Réf 132405 - Alu poli

Réf 132403 - Chromé

500 mm
Réf 132505 - Alu poli

Réf 132503 - Chromé

600 mm
Réf 132605 - Alu poli

Réf 132603 - Chromé
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SONNETTE MECANIQUE

Conditionnement en boîte individuelle.

30 SOND’OR Ø de perçage 18 mm 

Finition Bouton plastique noir 

Collerette dorée
Réf 030212 - Paroi de 24 à 44 mm

ARRÊT DE PORTE

En zamac, blocage et déblocage au pied. Emballage sous gaine plastique

avec vis. Coloris blanc.

160 Petit modèle

Pour porte jusqu’à 25 kg
Réf 160033 - Hauteur 130 mm

160 Grand modèle

Pour porte jusqu’à 40 kg
Réf 160043 - Hauteur 180 mm

Finition Bouton plastique noir 

Collerette chromée
Réf 030222 - Paroi de 24 à 44 mm

Finition Bouton laiton verni 

Collerette dorée
Réf 030232 - Paroi de 24 à 44 mm

Finition Bouton plastique noir 

Collerette dorée
Réf 030312 - Paroi de 38 à 58 mm

Finition Bouton plastique noir 

Collerette chromée
Réf 030322 - Paroi de 38 à 58 mm

Finition Bouton laiton verni 

Collerette dorée
Réf 030332 - Paroi de 38 à 58 mm
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BANDE DE SEUIL

Vissée ou autocollante. Présentée sous sachet individuel plastique (sauf 1,66 m et 2,70 m). 

Attention ! Pour les longueurs de 2,70 m, commande inférieure à 20 longueurs, 
participation aux frais d’emballage : 8,50 €.

70 à vis - inox largeur 30 mm
Réf 070223 - 0,73 m

Réf 070233 - 0,83 m

Réf 070243 - 0,93 m

Réf 070264 - 1,66 m

Réf 070284 - 2,70 m

70 à vis - laiton largeur 30 mm
Réf 070123 - 0,73 m

Réf 070133 - 0,83 m

Réf 070143 - 0,93 m

Réf 070164 - 1,66 m

Réf 070184 - 2,70 m

71 Autocollante - inox largeur 30 mm
Réf 071233 - 0,83 m

Réf 071243 - 0,93 m

Réf 071284 - 2,70 m

71 Autocollante - laiton largeur 30 mm
Réf 071123 - 0,73 m

Réf 071133 - 0,83 m

Réf 071143 - 0,93 m

Réf 071184 - 2,70 m

73 à vis - inox largeur 45 mm
Réf 073223 - 0,73 m

Réf 073233 - 0,83 m

Réf 073243 - 0,93 m

76 Couvre joint autocollant alu 

anodisé argent largeur 80 mm
Réf 076353 - 1,00 m

Réf 076374 - 3,00 m

73 à vis - laiton largeur 45 mm
Réf 073133 - 0,83 m

Réf 073143 - 0,93 m

73 à vis - inox largeur 50 mm
Réf 073284 - 2,70 m

73 à vis - laiton largeur 50 mm
Réf 073184 - 2,70 m

Bandes de seuil largeur 45 mm longueurs 0,73 - 0,83 et 0,93 jusqu’à épuisement du stock.
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RETROUVEZ TOUS NOS PRODUITS 
SUR NOTRE SITE INTERNET

WWW.JOURJON.FR

UN SITE INTERNET  

Vous y retrouverez tous nos produits avec les informations essentielles ainsi que des fiches à télécharger 
(format PDF) pour chaque produit :FICHE TECHNIQUE, NOTICE DE POSE, DOCUMENTATIONS…

A 
TELECHARGER

Nous sommes à votre  
entière disposition !!

Tel : 04 77 57 32 53

Mail : contact@jourjon.fr

http://www.jourjon.fr/
mailto:contact@jourjon.fr


ZI de la Chauvetière

17, rue Louis-Joseph Gras - 42100 Saint-Etienne

04 77 57 32 53

Site web : www.jourjon.fr - Mail : contact@jourjon.fr

http://www.jourjon.fr/
mailto:contact@jourjon.fr

